

Más de ₡ 11 Millones en Venta de Zonas Verdes

En menos de tres años el Concejo de Soyapango, presidido por la Rosario Rivera de Sánchez y manejado por el síndico Enrique Peña Herrador, obtuvo un ingreso de 11,263,703.95 millones de colones como producto de la venta de zonas verdes, propiedad de los contribuyentes, según revelaron fuentes del Departamento de Archivos de la alcaldía democristiana de Soyapango.

Señalan las fuentes que el Concejo democristiano saliente ha operado con una co-

rrupción organizada dentro de la alcaldía, la cual está siendo revelada por los empleados de dicha sede edilicia.

Los 250 empleados de dicha alcaldía realizaron un paro de labores de dos días en exigencia del pago de salarios atrasados, logrando que la alcaldesa se comprometiera a cancelarlos el próximo 26, pero según se supo la edil tiene proyectado salir del país entre el 25 y el 28, o sea antes que

tome posesión el alcalde electo por ARENA, señor Gerson Corena.

Señalaron los informantes que durante la funesta gestión democristiana se vendieron 59 zonas verdes de 20 diferentes colonias de Soyapango.

Aseguran que dichos predios corresponden a las zonas verdes que las compañías urbanizadoras están obligadas legalmente a donar a la

—Favor pase a la página 55



UNANIMIDAD. Por unanimidad de los Magistrados de la Sala Constitucional fue admitida la demanda presentada por ARENA sobre un posible fraude electoral, dice el Magistrado Dr. Mauricio Gutiérrez Castro.

Por Unanimidad Emitió su Fallo Sala Constitucional

Los cuatro Magistrados de la Sala Constitucional emitieron en forma unánime el fallo mediante el cual se suspende toda actividad de los diputados —propie-

tario y suplente— de la Democracia Cristiana que el CCE había habilitado para el departamento de La Unión en

—Favor pase a la página 15.

Próximo Martes Entregarán Credenciales a Diputados

Con excepción del diputado democristiano que alcanzó un escaño en La Unión valiéndose del fraude, el martes 26 se entregarán las credenciales a los dipu-

tados electos en los comicios del pasado 20 de marzo, informó el Consejo Central de Elecciones.

El acto se llevará a —Favor pase a la página 57.

Chavistas Rechazan la Validez de Reunión DC

Partidarios de Fidel Chávez Mena, dentro de las filas del Partido Demócrata Cristiano, restaron validez a los resultados de la reunión realizada el jueves

por la tarde, en la que un grupo de partidarios de Adolfo Rey Prendes se tomó recientemente el salón contratado por

—Favor pase a la página 27.

Agrávase Pugna Intestina de los Democristianos

El enfrentamiento desencadenado entre las facciones democristianas que se disputan la hegemonía del derrotado partido oficial alcanzó ayer nuevos niveles de virulencia después que la llamada

“argolla reyprendista” desplazó amenazante a la llamada “rosca chavista” durante una reunión de jefes democristianos y mandos intermedios en un hotel local.

Así lo informan analistas políticos al señalar que la pugna intestinal ha llegado a extremos de violencia que incluyen lesiones y hasta homicidio de miembros de las dos facciones. Las hostilidades se mantuvieron con renovada intensidad ayer cuando Guillermo Guevara Lacayo, hablando como vocero de “la ar-

golla” reyprendista, acusó a Fidel Chávez Mena de “intransigente y de querer imponer sus propios lineamientos para la elección del candidato presidencial de ese partido”.

Rey Prendes y Chávez Mena, al entrar a la recta final para la nominación del candidato presidencial por el PDC, se han empeñado cada uno en asegurar que cuentan con el respaldo de las bases del partido y con el supuesto apoyo de sectores nacionales e inter-

—Favor pase a la página 27.



INAUGURAN REUNION. La reunión anual de las Federaciones de Centro América de Productores de Algodón (FECAPA) fue inaugurada ayer, en el Hotel Camino Real. Presidieron el acto los Sres. José Antonio López (Pdte. de COPAL) y Sr. Luis Méndez Novoa.

Ley Orgánica de Fiscalía Aprueba la Asamblea

Por 40 votos la Asamblea Legislativa aprobó ayer la Ley Orgánica de la Fiscalía General, que norma y estructura de una manera técnica los servicios que proporciona, incluida la creación de la Unidad

Técnica Especializada en la Investigación del Delito.

El cuerpo legal fue elaborado por el Ministerio de Justicia, que dio cumplimiento al

—Favor pase a la página 19.

Algodoneros C.A. Apoyan a Cooperativa del País

La Federación Centroamericana de Productores de Algodón (FECAPA) calificó de “insólito” el pronunciamiento de la Unión de Industrias Textiles dirigido a la Cooperativa Algodonera de El Salvador.

Los algodoneros centroamericanos se reunieron en sesión ordinaria en San Salvador para analizar los problemas que enfrenta este gremio en la región. Ante lo que considera-

—Favor pase a la página 19.

Ley Amnistía Para Ilegales Favorece Familia Salvadoreña

Los esposos Mauricio Osorio y Ana Delmy Coto y sus dos hijos Hugo Wilfredo y Bryan Mauricio son la primera familia salvadoreña favorecida con la ley de amnistía decretada por

el gobierno de los Estados Unidos para que legalizaran su situación.

Dolores Solano, madre de Ana Delmy, actualmente de visita en

—Favor pase a la página 19.



FAMILIA LEGALIZA ESTATUS. Mauricio Osorio, Delmy de Osorio y sus hijos, Bryan Mauricio y Hugo Wilfredo, residentes en Los Angeles, es el primer grupo familiar salvadoreño favorecido con la Ley de Amnistía decretada por el gobierno de los Estados Unidos para legalizar la situación migratoria en ese país. En un acto simbólico, el Director de Migración de dicha ciudad (Izq.) les entrega una bandera de los EE.UU. Derecha, una familia de origen oriental.

Turno y Mercado de Pulgas en Montserrat

Con motivo de las festividades patronales en honor de Nuestra Señora de Montserrat, las diversas asociaciones religiosas de la colonia Montserrat han preparado un turno y “mercado de pulgas” para hoy y mañana.

El párroco Rev. Ezequiel Gámez informa

—Favor pase a la página 39.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 57.